Devoir-de-controle-n°1

Exercice 1 : (6pts)

Compléter les phrases suivantes par les mots convenables :

ordinateurs - étendu - interface - local - programmes - informations

< Le systéme d’exploitation est un ensemble de .................................... NECESSAIres pour le
fonctionnement d’un ordinateur. Il joue le réle d ... ........................... entre l'utilisateur et I'ordinateur.

% Un réseau informatique est composé de plusieurs.............................. reliés entre eux, dans le but
d’échanger des ..........ccceveeeeneunnnnn

< Unréseau ............c..ceo euv .. ....... S'étend autour d’un ou plusieurs pays.

< Unréseau ............ccccoo suv ... ...... S'étend sur une zone géographique réduite.

Exercice 2 : (8pts)

Répondre par Vrai ou Faux puis corriger les phrases fausses :

a- L’unité centrale est un périphérique d’entrée-sortie. (.....................)

b- Le moniteur est un périphérique de sortie. (.....................)

¢- Deux ordinateurs liés entre eux constituent un réseau informatique. (.....................)
d- Le modem est un support de stockage. (.....................)

Exercice 3 : (6pts)

Indiquer le type de réseau utilisé dans chaque cas (Réseau local / Réseau étendu):

1- Un réseau entre deux ou plusieurs pays.

2- Un réseau qui relie les ordinateurs dans une entreprise.
3- Le réseau de la salle d’informatique.

4- Un réseau se trouvant sur toute la république tunisienne.
5- Un réseau qui relie les ordinateurs du collége.

6- Le réseau Internet.
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